

孙永红看望慰问新区常态化疫情防控工作专班机场管控部工作人员

继续坚持严格防控措施 坚决守住外防输入关口

□记者 宋迎迎 报道

本报讯 11月21日下午,市委常委、西海岸新区工委书记、区委书记孙永红到青岛胶东国际机场看望新区常态化疫情防控工作专班机场管控部工作人员,向他们表示亲切慰问,并主持召开座谈会,听取机场管控部疫情防控工作开展情况的汇报。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控工作的重要指示精神,继续保持高度警惕,严守阵地,从严从细落实各项

防控措施,坚决守住外防输入关口。

孙永红指出,面对复杂多变的疫情防控工作形势,新区常态化疫情防控工作专班机场管控部工作人员舍小家顾大家,忠于职守、履职尽责,默默坚守在机场疫情防控一线,为全市及新区“外防输入”作出了突出贡献,筑牢了安全屏障。

孙永红强调,机场防控是最关键最核心的环节,要继续严守阵地,恪尽职守,坚决守住外防输入关口。要自觉

接受省、市、新区疫情防控指挥部的指导,坚持依法科学精准防控,严格落实各项防控措施。要精准落实机场管控的技术规范、工作规范和服务规范,做好境外和国内中高风险地区来青返青人员分流转运工作。要严密做好自身防护,注意保持身体健康和心情愉悦,在做好疫情防控工作的同时,保证自身人身安全与健康。相关部门要切实加强后勤保障及相关服务,确保机场管控部一线人员安心工作。

周安调研乡村振兴工作时强调

突出特色协同发展优化提升 打造乡村振兴齐鲁样板先行区

□记者 刘腾 报道

本报11月22日讯 今天下午,管委会主任、区长周安调研乡村振兴工作。他强调,要按照国家、省、市部署要求,持续发力推动乡村振兴,突出特色、协同发展、优化提升,在推进乡村振兴中实现共同富裕,打造乡村振兴齐鲁样板先行区。

调研中,周安到张家楼街道石头村人文共同体家园、武工队纪念馆、原乡民宿,以及阿朵花屿、藏马山智慧农业产业园等地进行实地考察,并召开座谈会,听取有关工作情

况汇报,对下一步工作进行部署。

周安指出,今年以来,新区按照产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕的总要求,紧扣“五大振兴”,各项工作成效显著。企业充分参与,产业蓬勃发展,社会和谐稳定,村民生活环境得到明显改善,解决了一批就业问题,形成了西海岸特色,在打造乡村振兴齐鲁样板先行区中走在了前列。下一步工作,要在实现共同富裕上下力气,以优质产业项目为着力点,带动周边区域加快发展。要全面了解当前乡村振兴工

作最新进展和存在问题,不断拓展工作思路,找准努力方向。

周安强调,要加快改善提升农村人居环境,特别是在清洁取暖、农村污水治理等工作中,进一步压实责任、科学规划、有序推进。要针对当前工作中存在的突出问题,积极研究解决办法,盯上靠上抓落实。要吸引更多企业参与到乡村振兴工作中,形成强大工作合力,努力争先争优,力争各项工作走在前列,为全省打造乡村振兴齐鲁样板提供西海岸模式。

周安现场调研 重点项目推进工作

□记者 刘腾 报道

本报11月22日讯 今天上午,管委会主任、区长周安现场调研重点项目推进工作。他强调,各有关部门要主动作为,靠前服务,积极扶持企业发展,全力推进项目建设。

调研中,周安到青岛美锦新能源汽车制造有限公司,详细了解企业发展情况。他指出,各有关部门要解放思想,敢于担当,全力帮扶企业发展壮大。要加强与企业的沟通交流,针对企业当前存在的问题,携手企业认真研究解决方案,不断创新工作方法,提高工作效率,提升工作水平。要立足当下,着眼未来,加快布局氢能全产业链,把产业做大做强。

在美锦氢能科技生态园,周安听取了项目推进有关情况汇报。他强调,要按照既定的目标任务,倒排工期、加快进度,全力推进项目建设,确保如期完工。要始终把安全生产放在首位,加强施工现场安全监管,严格落实各项安全措施,确保项目顺利推进。

新区颁出全国首本 渔港经营许可证

□记者 李涛
通讯员 高嵩 报道

本报11月22日讯 今天,区海洋发展局向青岛鲁海丰食品集团颁发了“薛家岛渔港经营许可证”,这也是全国第一本渔港经营许可证,标志着西海岸渔港经营管理法治化、规范化建设迈上了新台阶。

此举是区海洋发展局优化营商环境、推进业务创新的典型案例,将为薛家岛渔港下一步推进口岸开放和涉外渔业先行区建设提供关键支撑,同时为渔港市场化发展、释放渔港经济功能提供可复制可推广的改革样板。

据了解,渔港经营许可是《山东省渔业港口与渔业船舶管理条例》设立的市级行政许可事项。2014年7月25日青岛市将该事项委托下放到新区实施。

渔港经营许可事项委托下放以来,为厘清和规范办理程序,区海洋发展局大胆探索审批流程和审批条件中的具体问题,在对法律法规进行梳理分析的基础上,主动与省市业务主管部门研究会商,咨询有关专家并征求多方意见后,最终确定了渔港经营许可的条件、流程和管理措施等具体问题,为许可决定奠定了制度基础。



“莫比乌斯环”成功合龙

中央美术学院青岛项目各部分建筑主体均已封顶,预计2022年全部完工